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Ata da Segunda Reunião da Comissão Técnica instituída pela PORTARIA SEFIN
01812024, de 25 de novembro de 2024,realizada no dia 03 de fevereiro de 2025.

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois rnil e vinte e cinco, às nove horas, na sede da
Secretaria de Finanças da Prefeitura de São Gonçalo do Amarante, reuniu-se a Comissão Técnica
nomeada pela PORTARIA SEFIN N" 01812024, de 25 de novembrc de 2024, constifuída pelos
MEMbTOS ANTONIO CARLOS PONTES SPINOSA, FRANCISCO ROGÉRIO AIRES
BANDEIRA, e JOSÉ IVAN BARBOSA DE GOES, con'r a finalidade de avaliar a prova de
conceito da licitante CLEDSON LIMA ALMEIDA, inscrita no CNPJ n" 31.940.699/0001-01,
provisoriamente classifîcada ern primeiro lugar, na CONCORRÊNCIA No 011.2023-CP,
notadamente em relação ao subitem 7.6, constante do Termo de Referência, e Anexo IX, parte
integrante do Edital de Licitação no 0l 1.2023-CP, onde serão avaliadas as funcionalidades e
serviços do protótipo do sistema, para verificação da existência de todos os requisitos
considerados obrigatórios e de entrega imediata. Iniciando a reunião, com a presença de três
representantes da empresa, os lneslnos ftzeratn uma apresentação do sistema, desenvolvido
especiflrcamente para uso na citada prova, e logo após foi aplicado um questionário pelos membros
da cornissão, onde foram avaliados os quatorze itens previstos na prova cle conceito. Ao término
da prova de conceito a comissão técnica fezatabulação dos clados, onde consignou que a licitante
atingiu um percentual de aprovação, na prova de conceito, de 92,85Yo (noventa e dois vírgula
oitenta e cinco por cento) estando, assim, APROVADA na referida prova. Nada rnais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada e eu, Francisco Rogério Aires Bandeira, membro da Comissão,
lavrei a presente Ata, que vai assinada por minr e pelos demais membros. São Gonçalo do
Amarante, aos três dias do rnês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco.
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ANEXO rX - ROTEIRO PARA REALTZAçÃO DA PROVA DE CONCEITO

Critério para aprovação: atender ag0% dos itens descritos no anexo e no item 4,3,22 do ed

ATENDEDESCRI O DA FUNCIONALIDADE
SIM NAO

1 Navegação com ma pas ô recurso zoom e Pan d,.
2 Ferramenta de desenho de quadras e lotes e recurso

para adicionar numeraçåo e informaçöes necessárias as
feiçöes, v\

3 Ferramentas para cálculos de áreas e de perimetros das
geometrias,

'ý

4 Permissåo de integraçåo da visäo publica com outras
ferramentas de dados.

,ý

5 Ferramenta de criaçåo de autorizaçöes e níveis de
acesso Y

o A ferramenta pode ser armazenada em servidor local ou
em nuvem. Y

7 Ferramenta de vinculaçåo de geometrias a terrenos e
unidades a partir de um cadastro já existente. Ý

I Permitír identificaçåo da quantidade de pavimentos, a
partir do modelo digital de Superffcie gerado pelo
DRONE. x

I Possibilitar visu a izaçãto de imóveis 3D és da
utilizaçåo da Nuvem de Pontos qerada pelo DRONE K

10 O sistema deverá obrigatoriamente ter a opçåo de
geraÇäo de mapas temáticos.

11 Possibilidade de criaçåo ou customizaçâo de relatório
pelo usuário,

X

v.

12 O sistema deverá ter ferramenta de desenho dos lotes,
quadras e polfgonos e de exportação do desenho como
croqui.

^13 Apresentar o mapeamento aéreo da amostra
selecionada com Ortomosaico cle ortofotos digitais em
composiçåo colorida (RGB) em formato GEOT|FF, base
cadastral digital manipulável em SIG e CAD, carta
cadastral da ârea urbana georreferenciada e a
visualizaçäo no sistema de arruamentos, logradouros,
praças, prédios, lotes e demais polfgonos presentes na
área selecionada.

x

14 Demonstrar no SIG a vinculaçäo de alguns imóveis da
base cadastral da SEFIN com o dado vetorial do banco
cle dados geográfico, em relaçåo a amostra selecionada.
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